Решение 1: Подсчитаем искомую вероятность непосредственно. 1,2,3,4,5,6
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Решение 2: Получим тот же результат, используя теорему умножения: под событием А будем понимать появление четного числа очков, а под событием В – появление числа очков, меньшего 5. Событию А благоприятствуют исходы А2, А4, А6, а событию В - исходы А1, А2, А3, А4. Потому

Р(А) = 3/6,

Р(В) = 4/6 = 2/3.

Из трех исходов, благоприятствующих событию А, исходы А2, А4 благоприятствуют событию В. Следовательно, РА(В) = 2/3. Тогда по теореме умножения

Р(АВ)=Р(А)РА(В)=3/6 2/3=1/3 

Задача 2
1 способ
Р(АВ)=Р(А)РА(В)=3/9*2/8=1/12

1 способ
Заметим, что задачу можно решить, если воспользоваться комбинаторикой. В этом случае ответом на вопрос задачи является число 
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Задача 3
Р(А)=
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